

Posudek vedoucího diplomové práce

Autor diplomové práce	Bc. Hoang Anh Pham
Název diplomové práce	Způsob poskytování služeb v oblasti odpadového hospodářství a spokojenost s nimi z pohledu uživatelů
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Lenka Branská, Ph.D.
Cíl diplomové práce	Identifikovat způsoby poskytování služeb v oblasti odpadového hospodářství ve vybraných městech a obcích a identifikovat spokojenost domácností s tímto systémem ve vybraném městě

Zhodnocení práce diplomanta

(Pro označení preferovaného hodnocení použijte „x“.)

Kritéria hodnocení diplomanta	Výborně	Velmi dobře	Vyhovující	Nevyhovující
Samostatnost zpracování práce		x		
Iniciativnost při zpracování práce		x		
Využití poznatků získaných během studia		x		
Dodržování stanovených termínů zpracování práce		x		

Zhodnocení diplomové práce

(Pro označení preferovaného hodnocení použijte „x“.)

Kritéria hodnocení práce	Výborně	Velmi dobře	Vyhovující	Nevyhovující
Splnění cíle práce	x			
Zpracování odborné literatury, vč. citací		x		
Adekvátnost a aplikace použitých metod	x			
Formulování závěrů a doporučení		x		
Logická stavba práce	x			
Formální úprava práce	x			
Jazyková úroveň práce (styl, gramatika, terminologie)	x			

Zhodnocení využitelnosti výsledků diplomové práce

(Pro označení preferovaného hodnocení použijte „x“.)

Využitelnost výsledků diplomové práce	Vysoká	Střední	Nízká
pro teorii		x	
pro praxi		x	

Slovní zhodnocení práce diplomanta a diplomové práce

Student projevil vysokou iniciativu a relativně vysokou samostatnost při zpracovávání teoretické části práce. Použil 85 zdrojů, zejména články z časopisů zahrnutých v databázi WoS. Literární poznatky utřídil a uvedl tak, že se mohly stát základem pro navazující primární výzkum. Ten byl proveden ve dvou fázích, a to ve vybraných městech a obcích a následně také v domácnostech vybraného města. Výzkum v obcích (9 obcí) byl zaměřen na identifikaci současného nastavení systému odpadového hospodářství, kvantitativní výzkum v domácnostech (154 respondentů) pak na spokojenost s tímto systémem ve vybraném městě. Jak při sběru dat, tak jejich zpracování student projevil náležitou iniciativu a rovněž schopnost aplikovat statistické metody. Získané výsledky obou výzkumů a jejich komparace umožnily učinit zajímavé závěry a formulovat doporučení ke zlepšení systému odpadového hospodářství ve městě, kde proběhly obě etapy výzkumu (tj. jak na úrovni obce, tak v domácnostech). Práci lze považovat za zdařilou, s odpovídající odbornou úrovní.

Závěrečné hodnocení

Práci **doporučuji**

Diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou: **B**

V Pardubicích dne Podpis vedoucího práce